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 ٥

افهم

خطط

المقدمة مسألة  ٦مسألة ١٠ الواجب

المعطى: 

المطلوب: 

ط34ق في منتزە طوله ١٧٦٠ متر  
وضع على جانFه لافتات دعائ@ة <فصل ب9نها ٤٠ متر .

 إذا وضعت لافته في أول الط34ق وفي آخرە فRم لافته على الط34ق؟

استخدم خطة حل مثال أسهل وارسم صورة لحل المسألة.
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المقدمة مسألة  ٦مسألة ١٠ الواجب

لنفرض أن طول الطCDق ۱۰ متر وضع على جان8ه لافتات دعائ0ة .فصل ب(نها ٢ متر 

 إذا وضعت لافته في أول الطCDق ولافته في آخرە. 

 ف6م لافته على الط/.ق؟ ١٠ ÷ ٢ = ٥  

عدد الافتات على الطCDق = ٥ + ١ = ٦ لافتات.  

 وcالمثل ١٧٦٠ ÷ ٤٠ = ٤٤ عدد الافتات على الط-,ق = ٤٤ + ١ = ٤٥ لافتة

٤٠ × ٤٤ ١٧٦٠
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المقدمة مسألة  ٥ مسألة ١٠ الواجب

المعطى: 

ما عدد المكبرات؟المطلوب: 

ارسم صورة لحل المسألة.

وضع عدد من مكبرات الصوت على جوانب طاولة اجتماعات كبيرة أkعادها 
موضحه في الشRل 

المسافة بين rل مكبر3ن ٢ متر 

وضع مكبر عند rل رأس من رؤوس الطاولة. 
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المقدمة مسألة  ٥ مسألة ١٠ الواجب

وزّع fق0ة المكبرات على جوانب الطاولة fح0ث 
ُ
ا عند uل رأس من رؤوس الطاولة ثم ن vنضع مكبر yًأو

.كون بين uل مكبر و الآخر ٢م  

ا من الرسم عدد المكبرات ١٦ مكبر"

 ١٢ ÷ ٢ = ٦ + ١ = ٧
٢ × ٧ = ١٤  + ٢ = ١٦
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الحل 
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١٠
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خطط

المقدمة مسألة  ٥ مسألة  ٦الواجب

قطعة قماش طولها ٤٣ متر

rم قطعة طولها ١٣ متر <مكن أن <قص ؟ هل يFقي أي قماش من القطعة 
الأصل@ة؟

ارسم صورة لحل المسألة.

المعطى: 

المطلوب: 
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أوyً نرسم قطعة القماش fالطول المعطى ثم نقتص منها قطعة fطول ۱۳م ثم تكرر العمل0ة عدة مرات 

من الرسم Lستطيع أن Gقص ۳ قطع و,Aقي من القطعة الأصل:ة ٤ متر

١٠

حل

تحقق

المقدمة مسألة  ٥ مسألة  ٦الواجب

٤ م

١٣ + ١٣ +١٣ +٤ = ٤٣ متر
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة مسألة  ٥ مسألة  ٦مسألة ١٠

الواجب 

٩٦صفحة ٧ , ٩سؤال 


